
Kivétel nélkül minden rögzített fogszabályozós kezelés után úgynevezett retenciós, azaz helyben tartó 

készüléket kell viselni az elért eredmény megtartása végett. Több fajtája van, lehet beragasztott vagy

kivehető, vagy mindkettő. A retenciós készüléke(ke)t a fogszabályozó orvos által előírt ideig és

neidőtartamban kell viselni ahhoz, hogy a kezelés által elért eredmény megmaradjon és a fogak
vándoroljanak vissza eredeti helyükre. Amennyiben a fogszabályozó orvos utasításait nem tartja be, a

kontrollokon nem vesz részt, a kezelésért felelősséget vállalni nem tudunk, az eredmény nem lesz stabil.

2. Retenciós sín

Az alsó és a felső fogsorra külön-külön egyedileg

fogtechnikus által készített átlátszó műanyag fólia, mely

pontosan illeszkedik a fogakra. A rögzített fogszabályozó

eltávolítását követő első 6 hónapban napi 12-14 órát kell

viselni, aztán még minimum további 3 évig napi 8-10 órát.

Ezután a készülékről fokozatosan kell leszokni, a

fogszabályozó orvos irányítása, felügyelete mellett.

Tisztítása: minden használat után vízzel és fogkefével

lemosni, 1 vagy 2 hetente fogszabályozó tisztító

pezsgőtablettás vízben 15-30 percet áztatni. Kontroll a

fogszabályozó orvosnál: 3 havonta. Amennyiben a sín

megsérül, eltörik, elkopik, nem tökéletesen illeszkedik a

fogakra (nem megfelelő időtartamban viselik) haladéktalanul

jelentkezzen!

3. Retenciós lemez

Az alsó és felső fogsorra külön-külön, vagy egyben,

fogtechnikus által készített akrilát lemezes készülék. A rögzített

fogszabályozó eltávolítását követő első 6 hónapban napi 12-14

órát kell viselni, aztán még minimum további 3 évig napi 8-

10 órát. Ezután a készülékről fokozatosan kell leszokni, a

fogszabályozó orvos irányítása, felügyelete mellett. Tisztítása:

minden használat után vízzel és fogkefével lemosni, 1 vagy

2 hetente fogszabályozó tisztító pezsgőtablettás vízben 15-

30 percet áztatni. Kontroll a fogszabályozó orvosnál: 3

havonta. Amennyiben a készülék eltörik, megsérül, nem

helyezhető precízen a szájba (nem megfelelő időtartamban

viselik), haladéktalanul jelentkezzen!

Retenciós készülékek

1. Fix retainer

Az elülső fogak belső felszínén végigfutó drót, a

fogakhoz ragasztóval rögzített helyben tartó készülék.

Amennyiben a készülék teljesen vagy részben leválik a

fogakról, haladéktalanul keresse fel fogszabályozó orvosát.

A készülék mellett fontos az alapos fogmosás a fogak

belső területére fokozottan figyelmet fordítva, hogy a

fogkőképződést csökkentsük, emellett rendszeres (3-6

havonta) professzionális tisztítás, fogkőleszedés végett

keresse fel fogorvosát vagy dentálhigiénikusát.
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